



**ERRATA DO EDITAL Nº 02/2025 – PPGEnf/CCS/UFPI  
EDITAL PARA CREDENCIAMENTO E REcredENCIAMENTO DOCENTE DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM  
ENFERMAGEM**

**ERRATA Nº02**

A Universidade Federal do Piauí (UFPI), por meio da Pró-Reitoria de Ensino de Pós-Graduação (PRPG), do Centro de Ciências da Saúde (CCS) e da Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Enfermagem (PPGEnf), no uso de suas atribuições, torna pública errata do Edital Nº02/2025.

**ONDE SE LÊ:**

**Cronograma**

<b>ETAPAS/ATIVIDADES</b>	<b>DATAS DE REALIZAÇÃO</b>
Lançamento do Edital	25/04/2025
Período de inscrições	28/04/2025 a 07/05/2025
Homologação e divulgação dos pedidos de inscrição	08/05/2025
Apresentação de interposição de recursos da etapa de inscrição	09/05/2025
Resultado dos Recursos interpostos	12/05/2025
Avaliação das candidaturas	12 a 15/05/2025
Divulgação do resultado preliminar	16/05/2025
Período de interposição de recursos do resultado preliminar	Até 19/05/2025
Divulgação do resultado final	20/05/2025

**LEIA-SE:**

**Cronograma**

<b>ETAPAS/ATIVIDADES</b>	<b>DATAS DE REALIZAÇÃO</b>
Lançamento do Edital	25/04/2025
Período de inscrições	28/04/2025 a 19/05/2025
Homologação e divulgação dos pedidos de inscrição	20/05/2025
Apresentação de interposição de recursos da etapa de inscrição	21/05/2025
Resultado dos Recursos interpostos	23/05/2025
Avaliação das candidaturas	26 a 29/05/2025
Divulgação do resultado preliminar	30/05/2025
Período de interposição de recursos do resultado preliminar	02/06/2025
Resultado dos Recursos interpostos	03/06/2025
Divulgação do resultado final	03/06/2025

Teresina, 02 de maio de 2025.

  
Profa. Dra. Rosilane de Lima Brito Magalhães  
Coordenadora do PPGEnf/UFPI